
Dodatečné informace k ZD- 3

VZ10/2011 „SÚKL – Zajištění úklidu“

1. Otázka:

Náš dotaz se týká přílohy č.3, ze zadávací dokumentace, která úplně nekoresponduje s přílohou č. 4. 
Např. Laboratoře jsou uvedeny pouze v příloze č. 3, nebo kam zařadit koupelny, umývárny v tabulce 
výměr příloha č.3? Jak velká je Sauna? Kolik je výtahů, v jaké výměře? A dotaz na přílohu č. 5. 
Výměra plastových oken v budově č.24 1135m čtverečních je výměra oken z vnější i vnitřní strany 
nebo pouze ze strany venkovní? Stejně tak okna celoplošná s 30 m.

Odpověď:

V příloze č. 3 jsou uvedeny údaje o celkových plochách uklízených prostor (je zde uvedena i plocha 
PVC podlah v současných laboratořích). V příloze č. 4 je pak  uvedena požadovaná standardizovaná 
četnost úklidovýczh prací, tj. jakým způsoběm a jak často je v jednotlivých prostorách požadováno 
úklid provádět. Schéma sauny je připojeno v příloze. Výtahy jsou v budově 2 (1 osobní – cca 2,5 m2 a 
nákladní – cca 4 m2). U oken je uvedena plocha oken, tj. plocha oken měřena z jedné strany.

2. Otázka:

Dotaz k bodu 8.2.5.: Bude stačit čestné prohlášení, že společnost má za uplynulé 3 roky obrat vyšší 
než 3 mil. Kč:

Odpověď:

Ano, bude stačit čestné prohlášení.

V Praze dne 6.6.2011
Zpracoval: Kettner
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